



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(перше пленарне засідання сорок четвертої позачергової сесії  
восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

30 квітня 2024 року

м. Кобеляки

№ 95

**Про внесення змін до рішення тринадцятої сесії восьмого скликання від 29.10.2021 № 23 «Про надання дозволу релігійній громаді Юрія Победоносця Української православної церкви Київського патріархату на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Московська, 21а в місті Кобеляки», з метою виправлення назви юридичної особи**

Розглянувши заяву релігійної організації «Релігійна громада Юрія Победоносця Полтавської Єпархії Української православної церкви (православної церкви України) міста Кобеляки Полтавського району Полтавської області», в особі керівника Анатолія Кучеренка, про внесення змін до рішення міської ради від 29 жовтня 2021 № 23 «Про надання дозволу релігійній громаді Юрія Победоносця Української православної церкви Київського патріархату на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Московська, 21а в місті Кобеляки», а саме: в зв'язку з перейменуванням назви юридичної особи релігійної громади Юрія Победоносця Української православної церкви Київського патріархату на релігійної організації «Релігійна громада Юрія Победоносця Полтавської Єпархії Української православної церкви (православної церкви України) міста Кобеляки Полтавського району Полтавської області», та рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення тринадцятої сесії восьмого скликання від 29.10.2021 № 23 «Про надання дозволу релігійній громаді Юрія Победоносця Української православної церкви Київського патріархату на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Московська, 21а в місті Кобеляки», а саме:

- в тексті рішення слова **релігійна громада Юрія Победоносця Української православної церкви Київського патріархату** замінити на **релігійну організацію «Релігійна громада Юрія Победоносця Полтавської Єпархії Української православної церкви (православної церкви України) міста Кобеляки Полтавського району Полтавської області»**, в зв'язку з перейменуванням назви юридичної особи.

- В тексті рішення назва вулиці **Московська** замінити на вулицю **Небесної Сотні**, в зв'язку з перейменуванням вулиць.

В решті, рішення залишити без змін.

Виконуючий повноваження міського  
голови-секретар міської ради



Василь КІПТІЛИЙ